

H A J D U F Ö L D

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 38000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Ismét Seypel alakítja meg az osztrák kormányt

Szünőfélben az ausztriai vasutassztrájk

Bécs, nov. 11. A főbizottság a kormányzó pártok vezetőivel elhatározta, hogy megbizta Seypel eddigi kancellárt, tegyen javaslatokat a főbizottságnak a kormány újjaalakítása tárgyában.

Seypel késznek nyilatkozott arra, hogy a kormányalakításra szóló megbízatást elfogadja és ilyenképpen a válság lehető gyors megszüntetéséhez hozzájáruljon.

Az osztrák államvasutak igazgatóságának közlése szerint a keddi nap folyamán dr. Günthernek, az osztrák államvasutak eddigi igazgatósági elnökének vezetésével az igazgatóság és az osztrák államvasutak alkalmazottainak három szö-

vetsége közti tanácskozásán a függő ellentétek megszüntetésére irányuló javaslatot tárgyalták meg, amelyet a három szervezet képviselői határozathozatal végett holnap, november 12-én terjesztésnek elő a három szervezet tagjainak ülésén.

A fővárosi törvényjavaslatnál a hat évi helybenlakás mellett döntött a Ház

Tovább folyik a részletes vita

Budapest, nov. 11. A nemzetgyűlés mai ülését feltizenkettő után nyitotta meg Szécsényi Béla elnök. Átérnek a fővárosi törvényjavaslat folytatódó tárgyalására.

A második szakasz tárgyalásán Haller József és Hegymegi Kiss Pál szólalnak fel, majd Rakovszky Iván belügyminiszter szól hozzá a helybenlakás kérdéséhez. Elismeri, hogy a javaslatnak egyik legfontosabb pontja ez. Hogy a helybenlakás kérdése nem reakciós kívánság, erre nézve hivatkozik Vázsonyiak 1918-ban beadott választójogi javaslatára, amelynek indokolásában a helyhatósági választójognál kijelenté Vázsonyi, hogy a helybenlakás létjogosultsága kétségtelen.

Farkas István szociáldemokrata: Azóta sok más történt.

Rakovszky: Igen történtek olyan dolgok, amelyek még fokozottabb óvatosságra intenek.

Ezután rátér az egyes ellenzéki szónokok felszólalására. Nem áll meg az egyik képviselőnek az az állítása sem, hogy a helybenlakás kérdése ismeretlen fogalom a választójogi törvényekben. Kimutatja, hogy Olaszországban a törvényhatósági választójog két évvel súlyosabb a helybenlakást tekintve az általános választójognál.

Ezután rámutatott arra, hogy még az európai fővárosok többnyire főleg természetes úton növekedtek, addig nálunk,

a főváros lakossága főleg bevándorlás útján nőtt.

Ez készítette a kormányt arra, hogy óvatosan járjon el, mert a régi hagyományokat, a tradíciókat, a magyar szellemet és hazafiaságot akarja a fővárosban meghonosítani. Visszautasítja azt a vádat is, mintha a helybenlakásra vonatkozó intézkedés murkásellenes volna. A javaslat nem minősíthető sem munkás, sem polgárellesnek, mert hiszen abból az alaptételből indul ki, hogy a

főváros ügyébe azoknak legyen beleszólása, akik ezzel

a fővárossal összeforrtak, legyenek az illetők polgárok, avagy munkások. A munkássággal a legnagyobb szeretettel és egyetértéssel akarnak együtt haladni. Nem szabad azonban összetévesztetni a munkásokat a politikai irányzatokkal. Más a magyarországi szociáldemokrácia, mint például Angliában. Ha végig nézünk a művelt nyugaton, azt látjuk, hogy nincs még egy ország, ahol a szociáldemokrácia és a kommunizmus egy úton haladnának. (Állandó nagy zaj a szociálisták közt.)

Felkiáltások a szociálisták részéről: Mi talán együtt haladunk? Rakovszky: Nem egyenéről, hanem pártokról beszélek. Nálunk, amikor a kommunisták uralomra kerültek, a szociáldemokraták nem nagyon idegenkedtek tőlük.

Amíg ez nálunk is be nem következik, mindenkinek be kell látnia, hogy a magyarországi szociáldemokrácia nem hasonlítható össze más országok szociáldemokráciájával. Végül kéri, hogy a javaslatot eredeti szövegében fogadják el.

Csilléry András visszavonja ezután a tíz évi helybenlakásra vonatkozó indítványt.

Az elnök ezután 30 képviselő kérelmére

névszerinti szavazást rendelt el, miközben a szociáldemokraták és Fábidi-Feurmandl pártjának korcsmai botrányt rendeznek. Szűnet után a többség a második szakaszt névszerinti szavazással

eredeti szövegében fogadja el, majd Hegymegi Kiss, Rákóczi, Várnai-Weisz, Nagy Vince, Vázsonyi-Weiszfeld és Létay módosító indítványt elvetik.

Ezután következett a harmadik szakasz tárgyalása, amely a választójogi törvényről szól. A szakaszt több felszólalás után eredeti szövegben fogadja el a Ház.

A negyedik szakaszról Rupert Rezső szokásos unalmas hosszadalmasságával kibeszéli az ülést.

Rövid napirendi vita után a mai ülés egyegyed négykor ért véget.

Merényletet akartak elkövetni a Kormányzó ellen

A rendőrség leleplezte az összeesküvést - Egy Zalaegerszegről kiszabadult internált megakartta gyilkolni a Kormányzót

Budapestről jelentik: Az államrendőrség már hetek óta nyomoz egy nagyszabású kommunista szervezkedés ügyében, amely még nagyobb arányokat öltött, mint a múlt évben leleplezett sejtrendszerű szervezkedés. Ezúttal is ugyanazok szerepeltek benne, akik a Baron-féle szervezkedésben is vezető szerepet játszottak. Ketten már a rendőrség őrizetében vannak és kétségtelen, hogy ez az új kommunista szervezkedés is

a Kormányzót akarta elsősorban eltüntetni láb alól.

A rendőrségben őrizetben levő egyik kommunistát Kertész Istvánnak hívják, aki már több ízben büntetve volt hasonló bűncselekményekért és Zalaegerszegen is volt az internálótáborban, ahonnan Bécsbe szökött. Kertész Istvánnal együtt egy nő is őrizetben van, aki

a vidéki városokban szervezte az összeesküvést.

A részleteket a rendőrség az Új hadseregének egyik ezredesének feljelentése folytán tudta kideríteni.

Az ezredes ugyanis elmondotta a rendőrségnek, hogy az Új hadseregének Vesselényi utcai helyiségében hetenként gyűléseket tartanak, amelyeken megjelennek azok a bűnösök is, akik az Új hadseregétől várják az erkölcsi vigaszt és támogatást. Elmondotta, hogy az elkövetett bűncselekményeket töredelmesen meg szokták gyónni, sőt elmondják még terveiket is, hogy milyen bűncselekményeket akarnak ezután elkövetni. Egy ilyen gyónó delutánon elmondotta Kertész István azt a tervet, hogy kommunista barátaival a Kormányzót akarják megölni.

A rendőrség Kertész Istvánt letartóztatta, aki vallomásaiban elmondotta, hogy Zalaegerszegről, ahol internálva volt, Bécsbe szökött és miután itt nehéz volt a megélhetés, Leebenbe ment, ahol

tagja lett a kommunista köröknek.

Itt 500 svájci frankot, egy revolvert és öt kézigranátot adtak át neki azzal, hogy a merényletet hajtsa végre.

Besszarábiában kikiáltották a moldvai szovjetköztársaságot

A vörös veszély Oláhország határán

London, november 11. Bukaresti hírek szerint Tiraspóban vasárnap kikiáltották a moldvai köztársaságot. Az ottani politikai vezetők elhatározták, hogy

Oláhországtól független felségjogot kérnek Besszarabia számára,

ahol a bolsevisták már több ízben megkísérelték külön kis köztársaság felállítását. A besszarábiai katonai hatóságok minden intézkedést megtettek, számítva arra, hogy a bolsevisták ki akarják aknázni ezt a fordulatot és

támadást kísérelnek meg a Dnyeszteren keresztül.

Az Unversul kiseneyi jelentése szerint az oláh katonai hatóságok jelentést tettek a katonai parancsnokságnak, hogy a Dnyeszter balpartján a nagyobb helységeiben a lakosság vörös lobogót tűzött ki a hazákra

és nagy tömegekben gyülekezett a parton. Különösen Tiraspóban figyeltek meg szokatlan mozgolódást. Dél előtt 11 órákor katonai parádé volt, amely a tanuló ifjúságnak és

a vörös hadsereg csapatainak felvonulásával végződött.

Az oláh helységekkel szemben a Dnyeszter tulsó partján nagy tömegek vonultak fel zónával. A Destea ta-te romane kezdetű forradalmi dalt énekeltek. Az oláh lakoságnak ezt

kikiáltották át: „Eljen a moldvai szovjetköztársaság!” Azt hiszik, hogy a Dnyeszter balpartján hivatalosan kikiáltották a moldvai köztársaságot.

Az Adeverul a moldvai köztársaság kikiáltásával foglalkozik és azt írja, hogy Szovjetország távirati jelentésekben tudatta a külfölddel, hogy

Birsula és Tiraspol városokban kikiáltották a moldvai tanácsköztársaságot,

amelynek egyelőre ez a két város lett az ideiglenes székhelye, amíg a székhelyet át nem lehet tenni Kisenybe, mert Moldva túlnyomó része ezidőszerezt oláh uralom alatt áll. A lapjelentés szerint nyilvánvaló, hogy az egész akcióval csupán jogcímet akar teremteni Szovjetország arra, hogy minél erősebben követelhesse vissza Besszarábiát.

Ház kutatás az oláh kommunistáknál

Bukarest, nov. 11. A galaci kommunista klubban tartott házkutatás nyomán letartóztattak hét kommunistát, akik a rendőrségnek beismerő vallomást tettek. Bevallották, hogy tagjai a Moszkvával összeköttetésben álló kommunista pártnak és szervezésük költségeire az orosz kommunista szervezettől kapnak pénzt.

FŐISKOLA

A Debreceni Egyetemi Kör választmánya november 13-án este fel 8 órai kezdettel ülést tart.

A SzEFHE választmányi ülése. A SzEFHE november 14-én pénteken délután 6 órai kezdettel egyéni helyiségében (Péterfia utca 25.) választmányi ülést tart, melyre a pallagi csoport képviselőinek megjelenését is kéri az elnökség.

Felemelik az állatvágási díjakat

(A Hajdúföld tudósítójától.) A földművelésügyi minisztérium rendelkezéssel szabályozta az állatvágási díjakat és pedig úgy, hogy utasította a városokat, hogy ezeket a díjakat aranykoronában állapítsák meg. A debreceni vágóhídi igazgatóság most mutatta be a városi tanácsnak az erre vonatkozó költségvetését, amely általánosságban megfelel a békebeli értékeknek, mind

össze a sortésvágási díjakat emeli fel magasabb összegekre,

mert ezek körül van a legtöbb munka és most ezek járnak a legkörülményesebb utánjárással. A tanács a végleges határozat előtt átküldte az új díjtáblázatot az Ipar- és Kereskedelmi Kamarához észrevételek megtevése szempontjából.

Zivuska Jenő és Alföldi András előadásai a Tisza István Tudományos Társaságban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni Tisza István Tudományos Társaság T. osztálya kedden délután felolvasó ülést tartott a Kollégium disztermben, melyet színtől megöltött a tudományok iránt érdeklődő közönség. Elsőnek dr. Alföldi András professzor tartott rendkívül érdekes szabadelőadást

a pannóniai tartományoknak a római birodalomtól való elszakadásáról.

Numizmatikai és irott emlékek alapján megállapította, hogy a római uralom hazánk területén sokkal tovább tartott, mint azt a világtörténet ismeri. Alföldi András idevonatkozó kutatásainak egy részét már Berinben is kiadta és nagy elismeréssel fogadták az angol és olasz folyóiratok. Az értékes előadás után

dr. Zivuska egyetemi magántanár, a kiváló filozófus értekezett a fogalmi kategóriákról.

A tudós szerző előadta mindazon kísérleteket, melyek az ó- és ujkor közötti cselekvésben a legáltalánosabb ismereteredmények összefogására és egységesítésére nézve tettek. Bár előadása szigorúan tudományos és szak-szerűen elvont volt, a kérdés egész irodalmát átfogó tudása, mély gondolatai és egyéni felfogása a közönség érdeklődését mindvégig lebilincselte. Az előkelő közönség, melynek sorában Debrecen egész tudós világa megjelent, a nagytudomány professzor kimagasló értékű szabad előadását óriási tetszéssel fogadta.

GOTTSCHEG AGOSTON R. T.
LIKÓR-ÜLŐNLEGESEK, RUM ÉS
COGNACGYÁR — 000 — BUDAPEST

Ajánlja likórkülönlegességek és rumgyártmányait. — Központi telephely: X. Martonovics-tér 8-9. sz. — Főosztály: Budapest, IV. Váci-utca 22. sz. Szeged és Szeszfinóvár: Maronvási. Sz.

Nagyarányu textilpanamának jöttek a nyomára

Tizenöt vagon textilárut hoztak be engedély nélkül Magyarországra - Hat-hét milliárddal károsították meg az államot

Budapestről jelentik: A hatóságok egy olyan nagyszabású vámpanama ügyben folytatnak most már mint egy két hete nyomozást, amilyen vámszalás az eddig nyilvánosságra került bűnkronikában még nem szerepelt. A nagyarányú jövedéki kihágás mintegy

6-7 milliárddal károsította meg a kincstárt.

Megállapítást nyert a nyomozás során, hogy a bécsi *Fradics* Zsigmond szövőtáru nagykereskedő cég már régebben vállalkozott arra, hogy a budapesti *Peditio* szállítási rt. útján a budapesti kereskedőknek vásznat és szövött árut szállít. A rendelők kereskedők egyikének sem volt behozatali engedélyje. Ennek ellenére sikerült mintegy 15 vagon kanavász fehér vásznat, tarka szőtt és festett árut nagy részben a Dunagőzhajózási rt. teherhajóival Budapestre

juttatni úgy, hogy az áru bevállaskor hamis könyvelési adatokat vezettek be és meghamisították az egyes lajstromleveleket.

A csempészek hónapról-hónapra nagyobb mennyiségű árut hoztak a fővárosba, úgy, hogy az áruknak ez a hatalmas quantuma kezdett feltűnővé válni a Dunahajózási r. t. vámkirendeltségénél működő Nagy Gyula vámszaki felügyelőnek, akinek első sorban érdeme a nagyarányú vámszalás leleplezése. Megállapítást nyert, hogy csak a legutolsó pár hét alatt több mint

15 vagon textil csempészték be a fővárosban levő cégeknek behozatali engedély nélkül.

A nyomozás előreláthatólag még napokig eltart, bár a fontosabb terhelő adatok már a hatóságok kezében vannak.

A mozdonyvezetők nagygyűlése Budapesten

Budapest, nov. 11. A KANSZ államvasuti csoportjának mozdonyvezetői országos szövetségének *Bodnár* Károly főmozdonyvezető elnökele alatt taggyűlést tartottak, hogy előadhassák sérelmeiket. *Bodnár* Károly üdvözlő beszéde után *tanácsi Szűts* András kijelentette, hogy megjelenésével dokumentálni kívánta azt, hogy a felsőbbfokú fátyolt akar borítani arra a multkori megatartásokra, amelynek

rugói nem a hazafiatlanság, hanem gazdasági okok voltak.

A sztrájkokból kifolyólag elbocsátottak visszavételének törvényes akadályai vannak, azonban a családokra való tekintettel gondoskodni kívánnak arról, hogy az elbocsátottak kenyérhez jussanak.

Ezután *Balovita* mozdonyvezető

panasz tárgyává tette a Déli Vasút betegpénztári ellátását. *Bögner* István és *Bakonyi* Lajos a kinevezésben elmaradtak ügyét tette szóvá.

Rápl József tiltakozott a mozdonyvezetőknek fűtői és előfűtői szolgálatra való beosztása ellen. *Sas* Rezső a betegsegélyezési ellátást panaszolta. *Schmidt* mozdonyvezető az utazási órapénzek csekély összegét sérelmezi. *Fabidn* mozdonyvezető a kiküldetési napidíj felemelését sürgeti.

Heeger Árpád, a csoport főtárgya ismertette a KANSZ eddigi munkáját. Végül azt az indítványát, hogy a mozdonyvezetők csak a MÁV elnöknél történő kihallgatás után menjenek a miniszter elé, többek hozzászólása után egyhanguan elfogadták.

Károlyi Mihály vagyonekobbzási pere a Kuria előtt

Budapestről jelentik: A Kuria kedden délelőtt tíz órakor kezdte tárgyalni *Papp* István kuriai bíró ötös tanácsa gróf *Károlyi* Mihály vagyonekobbzási perét. Ismeretes ugyanis, hogy a gróf *Károlyi* Mihály ellen a magyar királyi államkincstár az 1915. évi, a hazaárulók vagyoni felelősségéről szóló törvény alapján vagyonekobbzási pert indított és hogy egy polgári törvényszék, mint az ítélőtábla

klmondotta gróf *Károlyi* Mihály vagyonekobbzását.

Rácz Lajos kuriai bíró ismertette a per iratait. A kincstár képviselője hét pontban sorolja fel azokat a tényeket, amelyek az 1915. évi XVIII. törvény cikk alkalmazását indokolták teszik.

Ezek szerint elrendelendő gróf *Károlyi* Mihály vagyonekobbzását, mert

1918-ban általános sztrájkot idézett elő a haboru befejezése és

a mindenáron való békekötés céljából.

E cél elérése érdekében külföldre utazott és ellenséges államok kérelmével érintkezett. Az ellenséggel tárgyalásokat folytatott arra nézve, hogy az osztrák-magyar monarchiát szétzillessze. Katonatanácsot szervezett és olyan propagandát fejtett ki a katonák között, hogy fellebvalóiknak ne engedelmessékedjenek.

Gróf *Károlyi* Mihály szereplése okozta a forradalom kitérését

és az ő vezetése alatt döntötte meg a forradalom az alkotmányos és törvényes jogot. Ennek következménye volt a kommunizmus és az ország területének elvesztése.

A vagyonekobbzási per előkészítő iratainak ismertetése előreláthatólag három-négy napig fog tartani s így a vad- és védőbeszédre csak a hét vége felé kerül a sor. A Kuria ítélete tehát csak a jövő hét folyamán várható.

Aranykoronában állapították meg a hordójelzési fekbéri díjakat

(A Hajdúföld tudósítójától.) A kereskedelmi miniszter egyik rendelkezéssel a hordójelzési díjakat az eddigiekénél magasabban állapította meg. A miniszter egyben felhatalmazta a városokat, hogy ezeknek a díjaknak emelésével kapcsolatosan a raktári, illetőleg a fekbért is aranykoronában alapon állapíthassák meg.

Debrecen város tanácsa ezek alapján kimondta, hogy a fekbért 50 liter őraltalmig 15 aranyfülléren állapítja meg. Ez a tanácsi határozat már most érvénybe lép s a közgyűlésnek a jóváhagyását csak utólagosan fogják kikérni.

Ma lesz a Puliti-Kovács párbaj

Nagykanizsa, november 11. A párisi olimpiáson dr. *Kovács* György és *Puliti* között felmerült lovagias ügy elintézésének végleges időpontját, miut ismeretes, november 11-én állapították meg. A keddi napon Nagykanizsán megtartandó párbaj lefolytatása céljából Nagykanizsára érkeztek dr. *Kovács* György és segédei *Rády* György huszárörnag és *Gerde* Oszkár, továbbá dr. *Eltscher* Vilmos parbajorvos, végül *Herschman* Ottó, az osztrák vívószövetség elnöke, aki a párbajt vezetni fogja.

A párbaj feltételei: nehéz lovasági kardok, végkimerülésig, csupán hónalj- és nyakbandázzsal, szurd kizárva.

Puliti kedden délelőtt 11 órakor érkezett meg kíséretével együtt autón Nagykanizsára. Ma délelőtt félgyakor tanácskozára ültek össze a segédek és a megállapodás szerint a párbajt csak szerdán délelőtt 10-11 óra között tartják meg.

A Csokonai-Kör felolvasó ülése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Mint megírtuk, a Csokonai Kör *Csathó* Kálmán, *Endrődi* Béla és *Tóth* László budapesti vendégek közreműködésével november 16-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel a Kollégium disztermben Csokonai születésének 151-ik évfordulójára ünnepi felolvasó ülést tart a következő műsorral: 1. A tihanyi echóhoz. Éneklő a koll. kántus. 2. Megnyitó beszédet mond dr. *Kőrösi* Kálmán, a Kör alelnöke. 3. Csokonai verseket szaval *Mihalovics-Szűts* Margit urhölgy. 4. Novella Csokonairól. Irta és felolvassa *Csathó* Kálmán, a Kisfaludy- és Petőfi-társaság tagja. 5. A reményhez. Éneklő a kollégiumi kántus. 6. Versek. Irta és felolvassa *Endrődi* Béla. 7. Versek. Irta és felolvassa *Tóth* László. 8. Dal a csikóőrös kulacs-hoz. Éneklő a kollégiumi kántus. *Belépődíj*: Tagoknak 6000 K. Nem tagoknak 12,000 K. Diákoknak 3000 K. Jegyek válthatók Méliusnál és a pénztárnál.

A Csokonai-színház is áldoz november 17-én, hétfőn este a költő emlékének. Szinre kerül *Oldh Gábor*: „Jött éve csodának” c. Csokonairól szóló színműve. Előtte Csobán Endre, a Csokonai-Kör főtárgya tart ünnepi beszédet. A színházi estre a Csokonai-kör tagjai a tagsági-jegy felmutatása mellett 30 százalékos kedvezményt kaphatnak.

Tagsági-jegyek válthatók a városi levéltárban és a kollégiumi ünnepélykor a pénztárnál.

Tűzhelyek, kályhák, füstcsövek, öntött edények

BÉSZLER és DAVID vaskereskedésében

Kossuth-szobor mellett. :::: Plac-utca 7

BALÁZS ÁRPÁD

Irtta: FARKAS IMRE.

A magyar dal, amely a hetvenes évek óta egy csapáson mozgott, újabb csillogó köntösbe lép most éénk. Az egyszerű dalok, amelyek ugy muzsikában, mint szövegben semmi újat nem produkáltak, most lírai formát öltöttek és úgy hatnak, mint egy-egy szép lírai versnek egykori strofái.

Ezek a Balázs-dalok és ebben rejlik a Balázs Árpád varázsa, titka és művészete.

Igen, Balázs Árpád letért a megszokott sablonos utról és amikor magyar nótákat komponál, egyedül a szívétől kér tanácsot. És valóban ez a legjobb tanácsadó, mert a nagyközönség, akinek megtetszik egy magyar dal, aki fölkap egy-egy nótát: a maga sorsára, a maga érzéseire, örömére, bánatára ismer benne és éppen azért, mert oly egyszerű és természetes, nem veszi észre, hogy ez a legnagyobb művészet, amint hogy a kinyitott rózsában sem a természet csodát látjuk, hanem egyszerűen élvezzük annak színét és illatát.

Balázs Árpád dalköltői pályája a fejlődés, a fölfelé haladás szép vonalát mutatja. Mikor a „Gyere velem akáclobos falumba”, a „Rácsos kapu, rácsos ablak”, a „Két apró kis szoba” sikere kulminált, azt hittük, hogy ezt a népszerűséget már fokozni nem lehet. És íme, ugyszólván minden esztendőnek megvan a maga nagy nótásikere. Hogy csak egy párat említsünk meg: „Két babonás szép szemednek”, „Az alispán lánya”, „Ahogy én szeretlek”, „Levelem, levelem”, „Pirospegyes ruháskádban”, „Sárga rózsák”, „Lemondás” stb. stb., no és a legújabb Pefőfi dalok... ezek a sorok, ezeknek a daloknak a címei székben beszélnek minden méltatásnál, minden magasztaló cikknél.

Műsorán, mint ujdonság szerepel Ady Esdrének egy több mint 14 év előtti verse. A „Zilah-i ember nótája” című, amelyet Ady Endre Balázs Árpád számára írt, ezt neki is ajánlotta. Tudvalevő, hogy Ady Endrét és Balázs Árpádot meleg barátság fűzte egymáshoz és hogy ennek a barátságnak nemcsak a muzsika és Ady poézisa, hanem az Ady egyéni szereteleméltósága volt a rugója. A halhatatlan költő verse ez:

ZILAH I EMBER NÓTÁJA

(Balázs Árpádnak küldöm)

Zilah fölött felhőzik most,
Ifjuságom kicsalt vére,
Vörös-fényes a Diák domb,
Vér hullott a Terbetére,
Régi ember régi vére.

Istenem csak egyszer lennék,
Csókos ifju, boldog másik,
Ol', a híres Meszes alfán
Az utolsó állomásig,
Olyan boldog, mint a másik.

Meghalltak már a leányok,
Kiömlött a szívem vére,
Vörös-fényes a Diák domb,
Vér hullott a Terbetére,
Kiömlött a szívem vére.

Balázs Árpád dalai egy nagy-nagy csokor színes virág, magyar virág. Benne van az akácvirág mellett a rozmarin, a violavirág, a sárga rózsák, az orgonavirág, a piros rózsák, bazsarózsa... váratlan ajándék ebben a mi sivár életünkben, kedves dísz szomorú házaink ablakai nak.

Balázs Árpád kedves emlékün, de kedves reményünk is, hiszszük, hogy még sokszor, nagyon sokszor deríti föl a lelkünket és csak könnyet a szemünkbe gyönyörű dalaival.

Utban van a magyar igazság

Dr Kőrösy Endre külpolitikai előadása a MANSz nagygyűlésén

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége ez idei téli programját hétfőn, november 10 én délután azzal kezdte meg, hogy egy hatalmas arányú, meleg érdeklődéssel kísért nagygyűlést tartott a város háza dísztermében. A nagygyűlésre sikerült a vezetőségnek megnyerni vendégül dr Kőrösy Endre fölisztelendő urat, a Magyar Nemzeti Szövetség főigazgatóját,

ki hosszas külföldi utazásainak nagy eredményeiről számolt be a hallgatóságának.

Dr Kőrösy Endre, az egykori debreceni kis diák, gazdag nyelvismerettel, a dolgok megítélésében igen széles látókörrel, mint apostol indult neki négy évvel ezelőtt a nagy világnak, hogy a testvér nélküli megálázott magyarságnak barátokat szerezzen. Munkássága, önfeláldozása a legszebb reményekre jogosító sikereket mutatja fel már eddig is. Sikerült neki az olasz, angol és amerikai közvélemény érdeklődését felkelteni, majd

kitartó, szívós munkával egyenesen javunkra hangolni.

Számtalan nyilatkozatot, hírlapi cikket s bizalmas beszélgetést idézett, melyekből kétségtelenül megállapítható a fentebb említett európai nagy államok, sőt Amerika szimpátiája is. Ezek az államok ma már világosan látják, hogy a háborút befejező különböző

békekötések tarthatatlanok;

ezt igazolja az a körülmény is, hogy a „béke” óta a londoni konferencia immár a huszonnovcadik volt, ahol egyéb sem történik, mint a békepontokat tákolják és feldozzák.

— Utban van az igazság! —

mondja szent meggyőződéssel az előadó s Magyarország feltámadásának előképe ott van Jézus köporsója sorsában.

Eltelt a bosszualás ideje — hirdetik nyíltan az angol parlamentben.

Amerika szintén elérkezettnek látja az idejét annak, hogy rövidesen belésszóljon Európa válságába.

A nyugati országokban (Franciaország kivételével) egyre hangsúlyosabban hirdetik, hogy

a háború felelőssége kérdését végre meg kell állapítani

s ha ez megtörténik, mondja az előadó, leesik a hálgyok Európa szeméről s Magyarország mostani megáldztatása feloldódik magamagától. Így történt az 1848 után is, amikor bár keserves 18 év multával: egész Európa rokonszenve követelte a térképét akkor teljesen letörtölt hazánk feltámasztását. Az angol újságok nyíltan kiírják, hogy Európa mai új térképe miatt ezerszer több ok van egy új világháborúra, mint 10 évvel ezelőtt volt.

Amerikában él egy lelkes magyar ügyvéd, Birinyi K. Lajos, ki a magyar igazságról egy könyvecskét írt, ezt Lafollette szenátor annyira a magáévé tette s a szenátusban oly erőteljes érvekkel mutatta be, hogy a

szenátus a maga költségén tízezer példányban kiadatta ezt a művet;

hadd ismerje meg egész Amerika a „magyar igazságot...“ Gasparetto, az olasz képviselőház elnöke a legmelegebb szimpátiával jelentette ki, hogy Magyarország és Olaszország egymásra vannak utalva,

D'Annunzio szerint

Magyarországnak nagy volt a multja, — de még nagyobb lesz a jövője.

A francia Victor Margheri cikksorozatban fejtegeti, hogy a háború kitörésekor a békét a legbecsületesebben Vilmos császár védte s a háborút az orosz befolyás alatt álló Poincaré faszírozta ki, ki az oroszok által megvásárolt francia lapok révén lett éppen a háború előtt elnökke!

Az amerikai ipar pang; a gyárak havonként egy-egy pihenő hetet kénytelenek tartani; az amerikai kereskedelem (mint odaát tréfásan, de keserűen mondani szokás) — vízi betegségben szenved, ami azt je-

A vörös Lefkovic a kir. ítélőtábla előtt

(A Hajdúföld tudósítójától.) Lefkovic Vilmos politikai népbiztos, szociáldemokrata párttitkár, akit a bíróság összbüntetésképpen 8 évi fegyházra ítelt a proletárdiktatura alatt elkövetett bűncselekményeiért állott a debreceni ítélőtábla előtt. Kedden délelőtt Lefkovicsot a debreceni kir. törvényszék a Kaszinó és a Kereskedelmi Csarnok erőszakos elrekliválásért később vont a felelős ségre és zsarolásért

újabb 8 hónapi fegyházra ítélte.

Lefkovic az újabb ítélet ellen felbevezéssel élt az ítélőtáblához, amelynek Perjessy Mihály elnöklte

lenti, hogy puffadt rakláraik dugva vannak, forgalom nincs és a vízi utak, hajójáratok panganak.

Dr Kőrösy Endre fáradhatatlan kitarással járja a nagyvilágot, mindenütt felvilágosító előadásokat tart, cikkeket ír, lelkesít, kibékít, megindít:

Igazi apostoli munkát végez.

A magyar történelemnek arra a lapjára, ahol föl lesz jegyezve a magyar feltámadás: oda kell majd írunk a dr Kőrösy Endre nevét is!

A Magyar Asszonyok áldása, imádsága és könyve kíséri őt vissza Amerikába, hova újra elindul egy árva, letiport ország igazáért... már kezében a vándorbot; változzék ez a magyar sorsot példázó árva-tölglyből faragott vándorpálca mihamar diadalmi zászlóvá Isten emberének kezében. (Is.)

alatt működő felebbviteli tanács most foglalkozott az ügygel.

Az iratok ismertetése során kiderült, hogy a vörös elvtárs fegyveres munkásokkal erőszakos módon foglalta el a szakszervezetek számára Kaszinót és a Csarnokot.

Lefkovic védője avval igyekezett hatást kelteni, hogy a vörös

Lefkovic is azok között volt, akiket az orosz kommunisták kikértek,

azonban Lefkovic nem akart kimenni, inkább a fegyházban maradt. A kir. ítélőtábla a törvényszék ítéletét helyben hagyta.

Király Pál, a híres marathoni futó megörült

Éjszaka meztelenül futott végig a Rákóczi-uton

Beszállították az elmeógyógyintézetbe

Budapest, november 11. MOT.

Magyarország hírneves futóbajnoka, Király Pál ismeretes párisi kudarca után egészen elkeseredett és siker-telenségének okát hosszabb idő óta trénerének hibás utasításaiban, majd saját testi kondíciójának hibás irányításában látta, hogy már régebbi idő óta a szó teljes értelmében kedélybeteg lett. Az utóbbi hónapokban elhatározta, hogy erős és kitartó tréninggel javítja fel képességeit, hogy ezáltal a Párisban szenvedett kudarcot kiköszörülje. Ennek az erős felfokozott munkának aztán szomorú következménye lett.

Tegnap este háromnegyed tizen-ketőkör a Rákóczi-uton nagy fel-tűnést és megdöbbenést keltett egy alacsony, szőke fiatalember, aki

teljesen ruhátlanul szaladt a Baross-tér irányában.

Az eléje álló embereket félre toltá utjából és tovább szaladt. A Baross-téren azonban sikerült egy rendőrnök átnyalabolnia és megállitania.

A fiatalember erre elkezdett kiabálni, hagyják békében, mert ő tréningjét folytatja, ő a Király, a híres Király.

A rendőr már ekkor látta, hogy elmezavarodott emberrel akadt dolga, ezért a rendőr ráterítve köpenyét azzal az ürügygel, hogy a tréning után pihenésre van szükség, kocsira ültette és bevitte a főkapitányságra.

Körülbelül két órakor érkeztek meg a főkapitányságra, ahol az ügyeletes tisztviselő azonnal megkezdte a szerencsétlen ember kihili-

gatását. Király azonban súlyos ideg-rohamok közepette egyre csak azt hajtogatta:

— Király vagyok, Király vagyok!

A rendőrtisztviselő azt hitte, hogy a szerencsétlen ember mániákus és királynak mondja magát. Nem is gondoltak rá, hogy a nevét mondja.

Beszállították az elmeógyógyintézetbe,

ahol kitűnt, hogy a szerencsétlen ember nem más, mint Magyarország futóbajnoka, akiről az orvosok megállapították, hogy ön-és közveszélyes őrlt.

Én nemes

Mokány Berci



azt üzenem minden magyar embernek, hogy így dalolja a nótát:

Tele van a város akácia virággal,
A Hangya üzletek jó reno méjával.
„Olcso, szolid árak!” ez a jelszó veze t
Azért boldogul oly szépen ez a szövet-
[kezet.

Főüzlet Rózsa-u. Tisza-palota.
Fióküzletek a város minden részében

Hirdessen a „Hajdúföldben”

HIREK

1924 november 12. (Szerda)
Prot.: Jónás, Kath.: Márk. B.

- 1036 Nagy Kanut angol, dán és norvég király halála.
1836 A Kisfaludy Társaság megalakulása.
1887 Mészöly Géza, a Balaton nagyvíví festője meghal Jobbágyiban.

A Meteorológiai Intézet jelentése

Hazánk időjárásában nincs lényeges változás. Az idő száraz és éjjeli minimumok kevés kivétellel mindenütt a fagypont alatt vannak.

Időjárás: Változó, hideg idő.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.
Csokonai-színház este fél 8 órakor: A valódi nász.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

Hajdúvármegye rendkívüli közgyűlése. Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága november 15-én délelőtt fél 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatainak fontosabb pontjai a következők lesznek: Az 1925 évi közúti költség előirányzat megállapítása, alispáni előterjesztés Hajdúhadházi községnek rendezett tanácsu városra való átalakításával kapcsolatban a képviselőtestületi tagok választásának elrendelése és a választási elnök kijelölése iránt.

A Debreczeni Tisza István Tudományos Társaság II. (orvos-természettudományi) szakosztálya november 18-án délután fél 6 órakor a református Kollégium nagytermében tartja kilencedik rendes ülését, amelynek tárgysorozata a következő: 1. Dr. Wodetzky József: „A szinképponal eltérése relativista elméletéről.” 2. Dr. Szilády Zoltán: „A kétszárnyúak rokonságáról.” (Székfoglaló.) A nyilvános ülés után az osztály tagjai zárt ülést tartanak.

A evangélikus vegyeskar énekpróbat november 12-én, szerdán este 7 órakor a városi zenede épületében újból megkezdte. A tagok szíves megjelenését kéri a vezetőség.

Rendkívüli városi közgyűlés. Mint a Hajdúföld értesült, Debrecen város törvényhatósági bizottsága november végén rendkívüli közgyűlést fog tartani. A közgyűlés tárgysorozatán fog szerepelni az újonnan elkészült aranykoronás városi költség-előirányzat, valamint hír szerint a Benkő János bizottsági tag által javaslatba hozott Déri-szobor ügye, az aradi vértanúknak és a debreceni Tisza-szobornak a kérdése. Ugyancsak ezen a közgyűlésen fog tárgyalás alá kerülni a legújabb létszám-apolás ügyében kiadott belügyminiszteri rendelet is.

Újabb utonállás a Simonyi-uton. Jelentette a Hajdúföld, hogy hétfőn este a Simonyi-uton az esti órákban vakmerő utonállás történt. Egy férfi megátámadta Bernáth Juliska hivatalnokleányt és kikapta kezéből ridiküljét s azután elmenekült. Körülbelül rá két órára újabb utonállás történt. Kovács Ilonka gyógyszerész-tanhallgatót támadta meg egy középtermetű, micisapkás fiatalember és kikapta a kezéből ridiküljét, amelyben egymillió korona készpénz volt. A rabló a nagyérdéi csöszház felé futott. Az utonállót erőlyesen keresi a rendőrség.

Debreceni Tanárkör. Az O. K. T. E. debreceni köre holnap 13-án, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a református főgimnázium tanácstermében felolvasó gyűlést tart. Az előadó Révész Lajos ref. főgimn. tanár, aki „Adatok a klasszikus görög kultúra múltjáról a jövőjéhez” címen fog értekezni és tulajdonképpen a görög nyelvnek a jövő humánus gimnáziumokban való tanítási mértékét kívánja megvilágosítani. A gyűlésre ezúton is meghívja a tagokat az elnökség.

Az Orvosszövetség ünnepe. Az országos Orvosszövetség debreceni fióka november 17-én este fél 9 órakor az Arany Bika külön termében ünnepli dr. Szontágh professzort, dr. Tüdös városi tisztit főorvost és dr. Görgey vt. főorvost, amely alkalomra tagjait ezúton meghívja. Jelentkezni dr. Berencsy főtitkárnál előzetesen. Megjelenés sötét ruhában.

Menetrend változás a tiszalóki vonalon. Az üzletvezetőség november 15-től kezdődőleg Debrecen-Tiszalók között az 5621. és 5622. sz. motorpótlós vonat közlekedését beszünteti és helyettük ugyanezen naptól kezdve az 5620. és 5623. sz. motorpótlós vonatot helyezi naponkénti közlekedéssel (tehát vasárnap is) forgalomba. Az 5620. sz. vonat indul Tiszalókról 13 óra 45, érkezik Debrecenbe 17 óra 21.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam plakátjába értelemzavaró sajtóhiba csuszott be. T. i. a bérletjegyek árának aranykoronára való átszámítása helytelen. Mindenki, akinek plakátja van, így javítsa ki: Bérletjegy: 1 korona 70 fillér (és nem 17 korona; tisztviselőknak, munkásoknak, tanulóknak 1 korona 20 fillér (és nem 12 korona); egyetemi hallgatóknak 60 fillér (nem 6 K.)

Szász Zoltánt egy évre ítélte el a Kuria. 1921 januárjában a budapesti büntető törvényszék Szász Zoltánt és dr. Madzsar Józsefet büntetésnek mondotta ki a magyar állam és magyar nemzet megbecsülésének vétségében. Szász Zoltánt két és fél évi fogságra, a székelyben lévő Madzsar Józsefet pedig csupán in contumacia ítélte el a bíróság. Az ítélőbíró az elsőfokú ítéletet megváltoztatta és Szász Zoltánt négyévi fogságra ítélte. Végző fok a Kuria elé került az ügy, amely a tábla ítéletét megváltoztatva, Szász Zoltán büntetését egyesítendő fogságban szabta meg. Az ítélet jogerős. A Kuria is nemzetellenes bűnnek minősítette azt, hogy valaki a magyar-nyelvű bécsi „emigráns”-sajtóba írt nemzetgyalázó cikkeket.

Közegészségügyi Egyesület Debrecenben. A főispán és polgármester körlevelet intéztek a város valamennyi tanintézte, testületi, társadalmi és jótékony egyetemi, valamint nagyobb iparvállalati vezetőségeihez az alábbiakról, hogy az Országos Közegészségügyi Egyesület debreceni osztályának megalakítása végett a városháza közgyűlési termében november 16-án, vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartandó értekezleten jelenjenek meg és a megjelenésre tagjaikat, alkalmazottaikat és munkásaikat is buzdítsák. Az osztály megalakítása a város közegészségügyi viszonyainak kedvezőbb fejlődésére kétségtelenül nagy jelentőségű lesz. Ezért az értekezleten szívesen látnak minden érdeklődőt. Az osztály feladatait és a megalakulás módjait dr. Tüdös Kálmán egészségügyi főtanácsos, tisztifőorvos fogja az értekezleten részletebben ismertetni. Hozzájárulási joga lesz minden megjelenőnek.

Nyilatkozat. Több debreceni reggeli lap november 11-i számában „Válassz a Hajdúföld november 8-i vezércikkére” címmel Kardoss Géza színikazgató aláírásával egy nyilatkozat jelent meg. Miután az abban foglaltakra vonatkozólag a Hajdúföld már több alkalommal kifejtette álláspontját, nem akarván a mai napra összehívott újságírói egyesületi és kiadói gyűlés állásfoglalásának sem elébe vágni, állításával egyelőre érdeklődés nem foglalkozunk. Ami a nyilatkozat személyes vonatkozású részleteit illeti, azoknak megfelelő formában való elintézéséről gondoskodom. Debrecen, 1924 nov. 11-én. Kolosváry-Borcsa Mihály, a „Hajdúföld” főszerkesztője.

Kijavítják a Nagytöplom órát. A debreceni toronyórát javítását illetőleg a várossal már évek óta szerződéses viszonyban van Borbély Lajos órásmester. Borbély a városi tanács előtt most kijelentette, hogy a Nagytöplom órát haladéktalanul szükséges lenne kijavítani, mert ha továbbra is el fogják hanyagolni, úgy az órák annyira elromlanak, hogy azokat többet nem lehet rendbeszedni. Ugyanez a véleménye volt Borcsa József műszaki tanácsosnak is. A városi tanács végleges határozatot nem hozott az ügyben, mert először szakértők véleményét akarja meghallgatni, annál is inkább, mert Borbély szerint az órák kijavítása körülbelül 8 és fél millióba fog kerülni. A tanács ezért megkérte Kurián Gyula órászt, hogy vizsgálja meg az órákat s csak az ő véleménye nyilvánítása után kezdetik meg a javításokat.

Interpellációs könyv

Tekintetes Városi Tanács! A Csokonai-színház magyar cimerének megcsontatásáért hat év óta a „forradalom” felelős. Hány évig kell még várunk annak megállapítására, hogy ki felelős a helyreállítás elmulasztásáért?

Éltéltek egy gondatlan apát. Lelesz Antal kabai gazdálkodó a közelmúltban szekérral kihajtott a tanyájára. A szekéren volt 5 éves György fia gyermeke is. Mikor a szekér kifordult a kapun, a hirtelen kanyarodás következtében gyermeke kiesett a szekérből és összezuanta magát. A kis gyermek 3 nap múlva belehalt sérülésébe. A debreceni kir. törvényszék dr. Serly Jenő táblabíró elnöksége alatt működő büntetőtanácsa most vonta felelősségre a gondatlan apát és 7 napi fogságra ítélte, azonban a büntetés végrehajtását felfüggesztette.

A népkönyhő megnyitása. A népkönyhő minden valószínűség szerint december 1-én nyílik meg. A népjóléti hivatal felhívja ennél fogva az igazgató tanítókat felekezeti küldetésük nélkül ezúton is, hogy az igazgatásuk alatt álló iskoláknak a népkönyhőn ékeznél öhajjtó, illetve arra rászoruló tanulóiról Debrecen város népjóléti hivatalához kimutatást beküldeteni sziveskedjenek. A kimutatásnak tartalmaznia kell a tanuló nevét, atyja és anyja nevét, foglalkozását, lakását, korát és annak megjelölését, hogy melyik iskolába jár?

Árverési hirdetés. A debreceni rendőrkörlet tan- és tartalékosztály parancsnokságánál 1924. évi november hó 18-án d. e. 10 óra' or (Rendőrségi palota II. em. 72. ajtó) selejtes ruhadarabok elárvereztetnek. A selejtezett tárgyakat — a venni szándékozók a hivatalos órák alatt — ugyanott előzetesen is megtekinthetik.

MŰVÉSZET

Pentelei Molnár János meghalt Budapestről jelentik: A magyar közönművészetet súlyos veszteség érte, Pentelei Molnár János, a kitűnő festőművész ma reggel 9 órakor Békésgyulán szívizélhűtésben váratlanul meghalt. Pentelei Molnár János a magyar festőművészgárda egyik legnépszerűbb és legértékesebb tagja volt. Különösen csendéleteivel tette nevét híressé. Budapestben, Bécsben és Münchenben állami aranyérmes és több más nagy díjat nyert. Az utóbbi esztendőben a *Benczur Társaság* elnöke volt, amely tisztségtől betegsége következtében vált meg.

Greczko Sándor képkiallítása. Az úde, friss színek halkszavu prótája Greczko Sándor, aki a magyar alföldi tájak napsugárban, boros párák rezgésében mindig megkapó impresszióit rögzíti vászonra elismeréreméltó művészi készséggel. Így kollektív kiállításának is legkedvesebb és legértékesebb darabjai kisméretű tájképei, míg a csendéletek még a fejlődés stádiumában mutatják Greczko rokonszenves tehetségét. Kiallítását, amely egy mélyen artistikus lélek értékes produktumait tárja a közönség elé, ezúton is ajánljuk a műpártoló közönség figyelmébe. A kiállítás megtekinthető naponta délelőtt 10-től 1-ig és délután 3-tól 7-ig a Bika I. 11. számú termében.

TESTEDZÉS

A DTE birkozóversenye. Vasárnap, november 16-án rendezti a DTE országos birkozóversenyét az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel. A rendezőség dr. Migoss György és ifj. Kovács Gyula vezetése alatt mindent elkövet a siker érdekében. A fővárosi birkozókon kívül a kerület legjobb versenyzői indulnak, így: György Mihály, Nagy Lajos, Gulyás István, Kepecs Mihály, Siposs János, Kellner Károly, Cégény Péter, Váci István, Benkő András, Stima Gyula, Kacsó József, Csomós Mihály. Jegyek a Méliusz könyvkereskedésben kaphatók 30 és 20 ezer koronáért.

Verekedés és birókergetés. A vasárnapi sportkrónikája nem mult el botrány és verekedés nélkül. Nyiregyházán a DKASE-NyTVE mérkőzésen pofozkodás tarkította a küzdelmet. A verekedést Reichmann kezdeményezte és Kereszturi folytatta, majd Guttmann is bekapcsolódott a verekedésbe. Erre a közönség is beleavatkozott a verekedésbe s a rendőrségnek kellett a pályát megtisztítani. A verekedésnek a fegyelmi bizottság előtt is lesz folytatása. — Kisvárdán a közönség a bírót, Szabó Kálmánt kergette meg és inzultálni akarták.

HIRDESSZEN A HAJDUFÖLDEN

Sodorjon **JANINA** papirt!!

SZÍNHÁZ

Műsor:

Szerdán: A valódi nász. Színmű. B) bérlet.

Gömbházak és meszesínházak közleménye.

Apollo-mozgó

Notredamei toronyőr, Hugo Viktor világ hírvir regénye, Lohm Chaney főszereplésével.

Jön: Nick Karter kisasszony Gunnar Tolnaessel.

Vigszínház-mozgó

Fehérfogu álarc befejező része Pearl Whitével.

Jön: Königsmark, Petrovichal. Az élet hullámain, Varkonyival. Zoro és Huru legújabb filmje Flóta és hegedű. Fehér tigris.

Meteor-mozgó

Csütörtökön „Sár és arany” és „A fekete kéz” 2 sz. ger egyszerre.

Nyílttér

A Balaton mellett, vasutól 3 perc, futódőleptől 50 lépés távolságra, 2 1/4 katasztrális villatelek egytagban emeletes házzal (emeleten 3 szoba, kamra, földszinten 1 szoba, nagy boltajtásos konyha, présház, borospince 2-3 száz hl. bor számára, jégverem és szénpadlás) eladó. A telek áll 3/4 katasztrális föld prima 7 éves rizling termő szőlőskertből, a többi szántóföld buza és rozsszal bevetve. Ára 30000 aranykorona. Megbizott címe a Hajdúföld kiadóhivatalában.

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Hirdessen a Hajdúföldben!

KÖZGAZDASÁG

A debreceni lóvásár. Tegnap, kedden délelőtti volt a nagyvásár utáni kisszabadság, a debreceni állatvásártéren, természetesen azonban a zárlat miatt csak lóvásár volt. Mint általában mindég, a mostani kisszabadság is igen élénk volt, amit különben csak fokozott a cseh kereskedőknek ismételt való megjelenése, akik különösen a jó katonai lovakat keresték. Elsőrendű lovak 10-14 millióért, középesek 6-tól felfelé, a silányak pedig egymilliótól felfelé keltek. Ugy a felhajtás, mint a kereslet nagy volt.

A TŐZSDE

Magyar korona 0.0069 3/4.

Zürichi zárlat

Newyork 519—, London 2400—, Milánó 2342—, Páris 2740. Brüsszel 2510, Prága 1545, Budapest 0.0069 3/4, Belgrád 750, Bukarest 290, Hollandia 267—, Varsó 89, Berlin 123, Bécs 73.10, Szófia 375.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiaci mozgásokról

Dollár 74130—74690, angol font 342000—346000, hollandi forint 29535—29790, francia frank 3940—3970, svájci frank 14380—14415, cseh korona 2199—2218, lei 407—415, lira 3198—3233, linár 1051—1072, osztrák korona 105.10—105.70 fillér, Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárlat

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 460—50, egyéb 4600—4625, 78 kilós tiszavidéki buza 4700—4725, egyéb 4675—4700, rozs 420—450, tak, arpa 400—420, sörárpa 460—500, köles 260—280, zab 385—400, tengeri 365—370, repce 6500—6700, korpa 2225—275.

Ferencvárosi sörésvásár

Nyíltvásári maradvány 1025, érkezett 407, eladott 258. Zárítási maradvány 65, érkezett 71, eladott 23. Árak: könnyű 26—27, nehéz 27—29.

Még kapható néhány példány **Liszt Nándor (Lisztius)** példátlan sikert ért könyvéből, a

Tudjátok-e mi a jogrend?

ből három koronás alaptól a Hajdúföld könyvosztályában (Piac-utca 59) Szorzószám 7000

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt úri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése **Vár-utca 2. sz.** (Zenedével szemben).

UJ KALAPÜZLET

M. NAGY MIHÁLY kalapos

SZÍNHÁZI ÁTJÁRÓ

Női és férfi nyalszőr és volour kalapok a legolcsóbb és legdivatósabb formákban kaphatók. Leányka filckalapok 80 000 koronától. — Alakítások gyorsan és szakszerűen eszközöl tetnek

HAASENSTEIN ES VOGLER Rt

hirdetési iroda

Budapest, V., Dorottya-utca 11

Telefon: 34-45

A legrégebbi hirdetési iroda, fióktelepek Európa összes nagyobb városaiban. — Hirdetéseket a budapesti, magyarországi vidéki hirdető és a világ összes lapjai részére elvállal eredeti árak mellett. Ügyfeleink külföldi ügyekben megbízásokat nagy összekötötése révén díjmentesen intéz el.

Keresztény pénz, zsidó pénz és a zsidókérdés

a zsidókérdéssel foglalkozó irodalom legújabb, értékes kötet.

Kapható a **HAJDUFÖLD KÖNYVOSZTÁLYÁBAN** 20.000 K-t

Szőnyegáruház

Debrecen, Kossuth-u. 19., a Csokonai színházzal szemben.

Horn és Erdélyi

Haas Fülöp és Fiai soproni gyárainak főlerakata I

Kattovici, poroszországi bányákból származó

Elsőrendű Porosz Szenet

és száraz import bükkhasáb és aprított tűzifát

huszonnégy óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban bármely mennyiségben.

Vágó Rezső porosz szen és tűzifa-telepe **Homok-kert, Hid-utca 12** Telefon 131. Városi iroda Piac-u. 81. Telefon 13-88

Vagon rendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek.

SZŐRME ÁRUHÁZ

Megnyílt I **PIAC-UTCA 46** Megnyílt I

TÖRÖK ÉS GUTTMANN

Nagy választék mindenféle prémbőrökben. Ugyanis: Persianer, Oppostum, Nutra, Siel Bibrett, fehér, barna és szürke báránypőrökben, ruhaprémekben. Nagyban és kicsinyben

O L C S Ó A R A K

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 68	Gép és vasút 23.5	Györi bőr 85	Polg. Sör 56
Magyar 46	Bányák és téglagy 170	Magyar acél 170	Hangyapár 18.	Krausz 17
Atlantico 17.	Bauxittröszt 340	Belga fém 145	Kábeli 15	Pannonia s. 150
Bosny. agrár 55	Beocsini 900	Mérleg 20.	Királyautó 3.4	Temesi sz. 150
Földhitel 210	Borsodi 92	Motorgyár 27.	Óstermelo 190	Szálloda, gy. fűrdő 170
Magyar 128	Lőrinczi 50	Olom 16.	Gummi 246	Hungária 39
Hermes 28	Csep-tégla 14	Chandvir 140	Német m. 138	Royal 170
Hungária 28	Cement 77	Vagyongyar 55	Vasút forg. 170	Egisz 39
Agrár 63	Szászvári 305	Palágyi 10	Interrexim 24	Ligetszanna 18.
Hőszlavin. 63	Kohó 385	Rex 5.5	Star 40	Schwartz 80
Lloyd bank 3.1	István 1750	Rima 129	Telefon 118	Lukács 10.
Magyarbank 454	Drasche 66	Roesemann 55	Turul cipő 44	Faipar:
Ingatlan 195	Magnesit 1750	Rotmüller 7	Unio színház 4	Mercuria 1.8
Osegh 21	M. aszfalt 66	Schlich 47.	Szolnoki 4.	Cserző 2.4
Forgalmi 41	A. Kősz. 3450	Schuller 55	Zagyvapatfal 11	Dharaszi 17.
Magyar 73	Kerámia 120	Fendler 55	Turul Tem. 11	Egy. fa 24.5
Ker. hitel 22	Móri szén 45	Vulkan 63	Cukorgyárak	Funiergyár 710
Magyarbank 64.5	Nagybát. 120	Wörner 19	Déccukor 490	Guttman 103
Amerikai b. 1.1	Salgó 545	Textilipar	Horvát 2450	Honifa 12
Német 22	Sajókondói 11	Textil 36	Cukoripar 2450	Kőrösb 19.
Magyar 20	Ujlaki 23	Gyapjamosó 36	Mezőgazd. 345	Kronberger 12.5
Közp. Jels. 23	Unio 895	Szövőköts 25.5	Mezőhegy. 170	Lignum T. 42
Városi 7.	Urikányi 895	Goldberger 244	Stummer 2275	Hitefa 1.
Merkur 8.	Nyomdák	Györi textil 83.	Élelmiszer	Magy.-Am. 8.
Nemz. bank 27.	Athenaeum 99	Juta 160	Cinner 65	Erdő 4.5
Magyar 168	Fővárosi 5.5	Karton 113	Fiumei 11	M. Loyd 6.5
Keresk. 1010	Franklin 65	Kender 55	Fruktus 20	Malomsok 465
Wiener B 130	Globus 81	Pamnt 235	Halkeresk. 20	Nemzeti 465
Takarékpénztárak	Kunossi 7.5	Szegedi 430	Szalma 20.	Lichtig 3.4
Bélvárosi 28	Pallas 148	Unio textil 7	Oceán 20.	Ofa u 585
Láptóvárosi 6.9	Révai 40	Vegyipar	Püspöki 25.	Rézbanys 80
Egyes.fővár. 92	Rigler 55	Chinoín 8.25	Tokaji 33	Szalvonia 76
Magy. Ált. 104	Stefaneum 3.5	Danica 81.	Villányi 53	Inék 2210
Moktár 165	Ujságüzem 8	Diana 9.	Gáz és villamos 14.	Nasici 2.8
Pesti hazai 3600	Vas és gépgyárak	Spodium 130	Alt. Gáziszó 14.	Viktoria 61
Kőbányai 10.6	Bródi vagon 108	Flóra 64	Alt. Légzs. 550	Zabolai 125
Biztosítók	Koburg 39	Hung. mütr. 115	Izzó 780	Zentai 125
I. Magy. 6750	Corvin gép 4	Keleti 44	Izzó 2.3	Érdőbirt. 1.
Fonciére 153	Csáky 11.	Klein és Fia 5.	Aner 950	Közlekedési vall
M-francia 250	Gépgyár 158	Klotild 41.5	Püsbos 70.	Adria 1.
Jég 84	Fabián 18	Szikra 39.5	Vasm. vill. 85	Atlantico 60
Pannonia 2200	Fegyver 950.	Lőrök 4.4	Lámpa 1.	Cézut 73
Pátia 60	Fémkeresek. 25.	Wander 16.	Olajművek	Városi 280
Matlakok	Flankl 110	Szénkéneg 66	Marosi petr. 1.	Bar 55
Back 52	Ganz-D. 2260	Labor 1.	Olajipar 66	Jéli vasut 195
B.-miskolci 156	Ganz vill. 1190	Különfélék	Sőr és szeszipar	Mefter 165
Concordia 39.	Kistarcvai 65	Bárdi 15.	Baróti 2.1	Levante 115
Békéscsaba 85	Győrffy 65	Boni 49	Részv.-sör 315	Miskolci 160
Éleő Bpest 140	Hoffher 118	Brassói 390	Temesi sör 215	Nova 160
Fővárosi 31.	Kaszab 35.	Corvin film 9.5	Fővárosi sör 35	Allamvasut 460
Gizella 79	Kissling 9.	Dorogi 15.5	Gschwinót 206	Trósi 157.
Hungária 176	Kühne 33.	Dunantuli 50	Györi s. esa 1.	
Királymalom 29	Láng 86	Papiripar 36.5	Keglevich 1.	
Viktoria 260	Lipták 20.	Felten 87.5	Királyvár 78	

APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 5000 koronáért, amelyet felad a „Debrecen”, „Debreceni Független Ujság”, „Egyetértés”, „Hajdúföld” vagy a Tiszántuli Hirlap” kiadóhivatalában.

5 ujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

Levelezés

Készkorú jobb iparos férfi megismerkedni házasság céljából olyan független nővel, akinek némi hozománya, lakása van Vallás nem akadály. Lehet vidéken is. Pontos című leveleket „42” jellegre az Egyetértés kiadóba kérek. 7333

100 a tél jellegre levelet tessék átvenni. 7332

Margit vétekez, ha nem a Reklám Divathazban vásárolsz. Szentanna 5. 7101

Lakás

Butorozott 1 vagy 2 szobás lakást konyhával, lehetőleg a közeli kertiségekben keresek, cím a Függetlennél 7185

Átadó lakások. Átadó 2 szoba, konyhás lakás, sert és baromfi tartással azonnal. Lelépés 7 millió. A belvárosban 2 szobás, 8 és 4 szobás lakások is azonnali beköltözésre átadók. Feltételek meg tudhatók Patakynál, Csapó-u. 19. Keresztépület. 7388

Hatvan-uccal szoba, konyhás lakásom kevés butorral vagy anélkül azonnal átadó. Cím az Egyetértésnél. 7336

Piac 77. Butorozott szoba kiadó. Antik íróasztal eladó. 7364

Összesen butorozott utcai szoba kiadó. Hortobágy-ucca 18. Első ajtó. 8385

Ajánlat

Ruha horgolást, kölést olcsón vállal, remek gyapjufonalak kaphatók Szilágyinál, Szechenyi 1. 8290

Kiadó Piac-uccan 10x5 méter száraz betonozott pince raktárhelyiségnek vagy műhelynek. Érdeklődni Piac-u. 41. házmesternél 6709

Szörnyerhált legolcsóbban beszerezhető Kóváry szűcsnél, Piac-ucca 42. Pannónia-udvar 7014

Kész ruhakölöki és ormópusztai darabos, szobafűtésre és türelem részére „Unió” faterlepen 40 ezer koronáért métermésszámként beszerezhető: Ispottályi telep 1. Telefon 779. 7082

Tégla, prima minőségű, házhoz szállítva jutányos áron kapható. Szentanna 11, Hortobágy Teglagyár. 7201

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga-utca 1. Kész hentesek, berzsely stb. fotelek állandóan raktáron. 9877

Dr. Fleischlő Skabosan kenőcs viszke-tesség ellen és Cannabin tyukszemítő ismét minden gyógyszerárban kapható. 6708

Péni Pénykölösönt, bármennyi összeget 20 milliótól felfelé folyósítat 1 és fél százalékkal mellett házra, földre, áru-raktárra, buzakölösönt pedig 50 q tól 1 és egyynolcad heti kamatra, Pataky pénykölösöntvetítő osztálya Csapó-u. 19. Keresztépület. 7387

10 házikoszt kapható fiatal emberek részére. Ferenc József-ut 59. szám. Ház-felügyelő.

Bérlés 76 holdas 2 szobás, konyhás lakással, nagy istállóval, városhoz 6 km. nyire köves ut mentén azonnal átadó. Érdeklődni Rákóczi-ucca 19. 7886

Békebeli minőségben ismét kapható a „Fagy” arckrém és szappan

Bámulatos hatású arckrémű szer. Gyorsan és biztosan eltávolítja a szennyeződést, a napfénytől arcotok hófehérre teszi. **Egy téglai ára 10000 K., 1 darab szappan 12.000 korona.** ——— Kapható a készítő

GRÓSZ NAGY FERENC
„Arany Egység”-gyógyszerárban
1. DEBRECEN (SZINHÁZ MELLETT) ::
Ugyanott mindenféle piperecikkek, szappanok, arckrémek, pondek, hajolajok, fogkefék, illatszerek kimérve legolcsóbb napi árakban beszerezhetők.

Legolcsóbb saját készítésű cipők állandóan kaphatók Almássynál, Kossuth-ucca 13. 7161

Belsőguton 31 és 19 hold szántó és kaszáló kiadó. József kir. herceg-ucca 62. 7180

Feltűnően olcsón javítok órákat és óraszerkeket. Apródy, Kigyó-ucca 45. Ajtó 3. 7389

Paplanbehozást ki vállal lakásom? Szentanna ucca 31. 7384

Szatócstul kevés árúval és berendezésekkel és lakással, gyümölcsösökkel, dísznövényekkel és baromfitartással átadó. Cím a kiadóban. 7383

Intelligens női lakótársul elfogadok. Bethlen-u. 57. 7384

Kiadó tűzlethelyiség, ami irodának is alkalmas. Cím Váncsa, Darabos ucca 41. szám. 7339

Harminc millió korona megfelelő biztosítékkal kiadó. Cím a Hajdúföld kiadó-jában. 7391

Kémet nyelvet, modern kézimunkát tanít okleveles tanítónő. Thaly Kálmán ucca 12. sz. 7376

Paszón, jól kirosztált 1800 koronáért kapható Korona kenyérgyár. Telefon 825. szám. 7371

Tyukszemvágni hához megyek bármikor. Kovágó tőrőmester, Simonffy-ucca 29. szám. 7378

Hölgyudrassterem 4 helyiségből álló, lakhatásra, irodának, rendelőknek, lerakottnak, kosztháznak megfelelő berendezéssel átadó. Cím a kiadóban. 7365

Isletes kőser házikoszt kapható. Ugyanott friss libaszir eladó. Glatsteinné. Piac-ucca 71, Keresztépület.

Kétstűs vízmelegítő, erős tornyos tűzhelyek nagyobb háztartásra készen kaphatók Kandia-ucca 15. Ugyanint minden nagyságu asztaltűzhelyek. 7341

Egy Meteor székelyháza eladó vagy tüzelőért elcserélendő. Vigkedv Mihály-ucca 13. sz. 7347

Ebédkoszt kihordásra kapható. Magos-ucca 17. sz. 7340

Jó forgalmu fűszertulét bármilyen célra kiadó Csapó-kert, Jánosi-ucca 44. 7337

Válogatott róza burgonya kapható jutányos áron, Hatvan-ucca 39. szám, 2. ajtó. 7335

Varrodába házimunkáért tanulóleány kosztot kap, lehetőleg vidéki. Péterfia 14. 7338

Kereslet

Irodai alkalmazást keres okleveles tanítónő egy évi gyakorlattal. Cím a kiadóhivatalban. 7099

Üvegek literest-félliterest és konyakoszt minden nagyságban, magas áron vásárol Szilágyási szeszereskedés. Csapó-ucca 7. 5815

Házvezető állást keresek. Ajánlatokat „Elvált asszony” jellegre Bagamér, poste restante. 8291

Rongyot, mosottat, bármely mennyiségben vesz lapunk könyvnyomdája. Piac-ucca 59. szám.

Kismesterek és nagymunkások felvételnek. Magyar Ruháipar, Bika-szálló 7329

Irodai alkalmazást keres intelligens leány, lehetőleg vidékre, november 15-re. — „Gyakorlott” jellegre az Egyetértésnél 7327

Ólmet bármily mennyiségben vesz könyvnyomda Piac 59.

Fiatal ember raktári, kulcsári vagy bármilyen bizalmi állást keres azonnali belépésre. Cím Szilágyi dr Domb-u. 22-b. 7381

Segéd, ki a kirakatrendezésben tökéletes, ur, női divat és textil szakmából felvételnek Arany Bika Divatház 7202

Kárpitos és tanuló felvétetik. Szántó kárpitos, Zugó ucca 3 7278

Ügyenkö felvesz kenyérróda, Deák Ferenc-ucca 24 7299

Kifutót felvesztünk Ullmann Salamon ker. részv.-társ. Piac-ucca 69 7375

Szavulázásban gyakorlott munkaerőt felvesztünk. Ullmann Salamon keresk. részv.-nyilvánosság Piac-ucca 69 7374

Elsőrendű kabátvarrónók azonnal belép-hetnek Gelbmánné Hatvan u, 18 7377

Varró- és tanulóleányok felvételnek. Goldstein Karolinánál, Miklós u 5. 7368

Fénybeszedői vagy féltűvelői állást keresek. Cim Egyetértésnél. 7342

16 bizonyítvánnyal bíró fiatal minden je-lentkezék délig. Szentanna 31. 7382

Rőfős szakmából ügyes, megbízható fiatal-embőr kerestetik vidékre azonnali belépésre teljes ellátással, terményüzlethez értő előnyben. Érdeklődni Holländer Henrik rövidársnál Hatvan uccán. 7362

Tanulót ellátással felvesz Mándoki rézmű-ves. Arany János 13 7355

Központban levő üzlethelyiséghez társat keresek bármely szakmából. Cim a ki-adóban. 7397

Fiatal rőfőskereskedősegéd felvétetik. Cim Egyetértés kiadóban. 7344

Tanuló fizetéssel felvétetik Belgrádi Antal rőfősüzletbe. Csapó-u. 101. 7343

Ügyes varróleányok felvételnek azonnal. Hérozeg Anna, Piac 41. sz. 7369

Gépbaltázót tűzifavágáshoz keresek. Fehér Gyula, Barna 14. 7379

Eladás

Használt férfi és női ruhák eladók. Piac-ucca 68. II. Keresztépület. 3328

Alig használt férfi ruhák, cipők eladók. — Górze-ucca 1 7331

Eladó egy olajtengelyes félfedeltű és egy csukott gummikerektű kocszi, egy szánkó és két pár löszerszám. Cim a Debrecen kiadóban 7325

Szechenyi-ut 9. alatt fekete fedeles sárga hajtkocszi jutányosan eladó 7159

Egy 120 kgs. prima sertés eladó. Eötvös-ucca 96 3266

Postal fadóboxok kaphatók különböző nagy-ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Nagy Singer gép olcsón eladó. Szabó Kál-mán u. 8. 7385

Eladó jutányosan két egyszerű szekrény és egy utazóbunda. Agárdi-u. 14. 8331

Eladó vasuti bekecs és hivatalnoki téli zubbony. Cim az Egyetértésnél 7358

Eladó Malvin-ucca 43. sz. ház, gazdálko-dóknak alkalmas 7359

Hegedű, hálószoba, szalon, consoltükör, ebédőszékek eladók. Cim az Egyetér-tésnél 7350

Öt hónapos fajtisza vadászkutya eladó Hajo-ucca 23. 7345

Mosdó tükörrel, márvánnyal, kis divány két töltött székekkel eladó Csapó 11. 7361

Eladó háló, nagy tükör, ebédő, konyha és többféle butorok Arany János-u, 20, keresztépület 7372

Uj konyhaberendezés eladó Arany János-u, 1-b. Értekezni hazfelügyelőnél 7352

3 méter hosszú, 4 méter széles (Angemant) szőnyeg, alig használt eladó — Hadházi-ut 16, az udvarban jobbra 7360

Cégtáblák, rőfős kereskedőknek különösen alkalmas, eladó Révész áruház Csapó-ucca 19 7351

Vendéglősök! Negyven hektó prima Ó és ujbór, e. ós palackképes, saját termesem eladó hordóként. is Vojth, Hadházi-ut 12. 7353

Férfi télikakát jutányosan eladó Teleki-u. 29, utcai lakás 7380

Két drb nyolc hetes, egy pedigrés kan-vizsli kutya eladó főjegyzőnél Derecske 7349

Egy sötét férfiruha, szép cigányleány jel-mezruha és márványmosdó eladó Eötvös u. 71 7346

Hoffer-Schranz Clalton-Suthlevort-féle 12 éves huzatós cséplőgarnitúra eladó. — Megtekinthető Kismacs 17. tanyámon. Esztleges felvilágosítást Csapó-ucca 80. alatt. 7348

Eladó a Boldog-kertben, Epreskert-ucca 11. számú ház, melyben fűszerüzlet és pék-emence is van. Vevőnek át lesz adva a fűszerüzlet berendezéssel, 4 szobás lakással azonnal. Van a telken 8 lóra zálo istálló és sertésbízaló. 3384

Téli káposzta nagyobb mennyiségben is és száraz bab van eladó. Péterfia-ucca 19. szám. 8336

Szántógép eladás. 1 drb 60 lóerős Kő-szeghy kaparendszerű szántómotor, benzines kűlön 6 vasú ekével eladó, Ugyan-ott 1 garni u. a Máv. gyártmányú cséplő is eladó teljes felszereléssel és 1 ma-gános cséplő, mindez jókarban. Érte-kezhetni Bognár Sándorral Arany János ucca 2. Debrecen. Ugyanott nád eladó, 7363

Vegyes

Éveszött hétfőn este a Piac ucca 59. sz. háztól a Simonffy-u. 2. sz. házig egy vékony aranylánc kis aranyszívval, kö-zepén egy briliáns követ. Megtaláló ju-talom ellenében adja le a Hajdúföld ki-adó-jában, 3330

TÜZIFÁT
:: RETORTA ::
BÜKKFASZENET
00 ÉS 00
POROSZ KÖSZENET
vidékre vaggontételek mellett azonnal szállít

GÁSPÁR FÜLÖP
VI, HUNGÁRIA KÖRUT 72

Sürgőnycim: Gaspária, Budapest.

Kizárólag

elsőrangú berlini szabászattal és munkával készít civil és egyen-
r u h á k a t
PISKOLTY
(berlini oklevéllel kitüntetett) szabómester
Hunyady-ucca 14.

Ha elsőrendű
porosz szénét vagy száraz tüzi-
lát vaggontételekben, vagy felvagna
bázhoz szállítva akar, forduljon az
Erdélyi Tűzifa Behozatali Rt.-
hoz, Fűrdő u 2. Telefon 10 93
Telefon vagy levélbeli hívásra ház-
hoz megyünk.

Szentanna-utca

5

Hegedüs Áruház

olcsó árajánlata

Amerikai ruhasejtem minden létező szin-ben mtr — — — 82 ezer korona
Japónisek minden divatszínben mé-
terje — — — 115 ezer K-tól
Crepe-de-séainék, nehéz minőség, mé-
terje — — — 185 ezer K-tól

Marokinek sima és mintás, minden-fajta belés selymek olcsó árban.
150 centiméter széles köpeny velourok méterje — — — 170 ezer K tól
Kazán kelmek 50 színben mtr 90 ezer kor-
140 cm széles tiszta gyapju ruhaszövetek méterje — — — 115 ezer K tól
150 cm széles gyapju öltönytiszvetek mé-
terje — — — 185 ezer K-tól

Tegethoff és fekete costum kelmek a legnehezebb minőségig nagy választékban
Kelengye schiffonok mtr — 21 ezer K-tól
Kelengye vásznak mtr — 23 ezer K tól
Angol ingzefirek mtr — 27 ezer K-tól
Agyhuzatok tiszta cérnamtr 30 ezer K-tól

Paplanhuzatok és kész pap-lanokból nagy raktár !!!
Ezen olcsó árajánlat nem tévesztendő ősz-sze a szokássá vált reklámhirdetésekkel, mert az áruház mindig kiválóan finom anyagokból készült árukat hozott forgalomba, amiről bárki vétel kötelezettség nélkül udvarias készségünk mellett meggyőződhet.

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat
József-ut 59.